DEMANDE DE BOURSES NATIONALES 2024/2025


ELEVES CLASSES SECONDES
Les demandes de bourse des élèves de seconde ont normalement été effectuées au moment des inscriptions via Educonnect et étude automatique du droit à la bourse.
Si certaines familles n’ont pas fait la demande et souhaitent la faire, les documents sont disponibles sur ce même site du lycée. (Lien Educonnect ou dossier papier)


ELEVES CLASSES PREMIERES
Toutes les familles (déjà boursières ou non) des élèves en classe de 1ère souhaitant faire une demande de bourses doivent aller sur le site Educonnect ou faire une demande papier.
Les documents sont disponibles sur ce même site du lycée.


ELEVES CLASSES TERMINALES
Les familles qui souhaitaient faire une demande de bourse lors de l’inscription étaient invitées à cocher la case : j’autorise l’étude automatique du droit à la bourse et joindre OBLIGATOIREMENT la copie de la pièce d’identité du demandeur ou le livret de famille.
Malheureusement beaucoup de familles n’ont pas fourni les pièces demandées et les dossiers n’ont pas pu être validés par les services des bourses.
Pour toutes ces familles (déjà boursières l’année dernière ou première demande) les dossiers de demande de bourse sont à faire.
Les documents sont disponibles sur ce même site du lycée (Lien Educonnect ou dossier papier) 
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